



ПРЕСС-РЕЛИЗ

№ 16

«30» июля 2018 г.

г. Амурск



По информации ФГБУ «Дальневосточное УГМС» в связи со смещением паводка с территории Амурской области, интенсивными и продолжительными осадками, обусловленными выходом западных и юго-западных циклонов, боковой приточностью рек Сунгари и Уссури, в августе 2018 года прогнозируется ухудшение паводковой обстановки на территории Хабаровского края.

Прогнозируемый подъем уровня воды у г. Хабаровска в период с 2 по 4 августа составит +520 см.

При метке высоких вод +550 см у г. Хабаровска в административно-территориальных границах Амурского муниципального района:

- будут подтоплены 4 участка межмуниципальной автомобильной дороги «Амурск – Омми» (3, 7, 9, 11 км);
- будет затоплена муниципальная автомобильная дорога «Амурск – СОТ «Энергетик – 2», площадь затопления составит 0,002 км², глубина затопления более 0,5 м;
- в зону затопления попадет остров Стационар, на котором расположено 22 участка СОТ «Энергетик - 2»;

В 6 муниципальных образованиях района (городское поселение «Город Амурск», Вознесенское сельское поселение, сельское поселение «Село Ачан», сельское поселение «Село Джуен», сельское поселение «Село Омми», Болоньское сельское поселение) органами местного самоуправления ведется мониторинг подъема уровней воды на водных объектах.

В населенных пунктах, подверженных угрозе вероятного подтопления и затопления проводятся подворовые обходы в целях доведения до граждан установленного порядка отселения или эвакуации, информации о прогнозе и развитии паводковой обстановки, правилах поведения в случае возможной опасности, обусловленной паводком, об установленных сигналах экстренного оповещения.

Пресс – центр «Служба спасения 112»